





P A G I N A E C O N O M I C A

CU PLANUL

ANUAL INDEPLINIT

PROIEȘTI Uzina de mecanică și fier... 20-a întreprindere industrială din regiunea Ploiești...

ARGEȘ Uzinele sodice Goșova au anunțat îndeplinirea sarcinilor...

HUNEDOARA La începutul acestei săptămâni Fabrica vechie de aglomerare a minereurilor...

SUCEAVA Întreprinderea minieră Vatra Dornei a produs până acum peste 14 milioane lei...

Puternicul centru industrial din Valea Jiului a devenit în ultimii ani un mare consumator...

Referindu-se la cauzele intreruperilor în producerea energiei electrice, ing. Alexandru Rebreanu...

Crearea nău a început. Greutăți avem și la grupul II, de 50 MW.

ÎN BAZINUL INDUSTRIAL AL VĂII JIULUI

De ce apar intreruperi în furnizarea energiei electrice

stabilite cu îmbunătățiri sînt necesare. Ni s-au alocat în acest scop, pentru 1966, investiții în valoare de 21 milioane lei.

pur tehnice ale intreruperilor, se află și altele nu mai puțin importante. Este vorba, mai ales, de încălcarea disciplinei tehnologice și a muncii.

se ocupe de pregătirea acestor cadre decât conducerea minelor respective? Date fiind deficiențele în producția și livrarea energiei electrice...

ing. Iosif Ciupuliga, director în Direcția generală de producție a energiei electrice...

Curios punct de vedere! Oare direcția generală tutelată nu trebuie să sprijine termocentrala în înlăturarea greutăților legate de realizarea planului de investiții...

Termocentrala Paroșeni ne-a amintit despre o concepție greșită care și-a făcut loc în unele cadre din Ministerul Energiei Electrice...

conducerii termocentralei. Reparația și rebobinarea rotorului de rezervă la turbina nr. 2...

Interesant este și punctul de vedere al tov. ing. Tiberiu Popescu, director în Direcția generală de distribuție a energiei electrice...

Sînt, fără îndoială, și alte aspecte ce pot și trebuie să fie luate în considerație. Este limpede că, pentru înlăturarea neajunsurilor semnaltate, se simte nevoia unui sprijin mai eficace din partea...

Laurențiu VISKI, Nicolae PANTILIE

Esențialul pentru noi: FINALIZAREA ACTIVITĂȚII ECONOMICE

In acest an, 3.237 fabricii noastre și-a îndeplinit luna de luna sarcinile...

pentru mărfurile livrate, indiferent de disponibilitățile în cont ale beneficiarului...

voie să se schimbe și modul de urmărire a încasărilor. Am renunțat la aprecierile globale...

- ECONOMIE, FINANTE, STATISTICĂ

Concentrarea și specializarea producției de legume

se adaugă și tradiția care există în fiecare unitate agricolă. Acțiunea se desfășoară pe baza contractelor...

sortimentele cerute pe piață. Aceasta se realizează pe baza contractelor încheiate între unitățile producătoare...

de livrare stabilită pentru ca piața să fie aprovizionată continuu și din abundență.

prevăzut construirea unei sere la Brazi etc. În 1967, cooperativele agricole și-au propus sporirea suprafeței de sere cu 4 hectare.

De pe poziția producătorului

În organizarea concentrării și specializării în producția de legume sînt interesate, în primul rînd, unitățile producătoare...

Experiența unei regiuni

În cooperative agricole din regiunea Ploiești au fost obținute realizări în ce privește concentrarea și specializarea în producția de legume.

Așa cum arăta tov. D. Vlad din cadrul Uniunii regionale Ploiești a cooperativelor agricole de producție, sub aspectul specializării...



Controlul răsădurilor de tomate în seră la G.A.S. Codlea-Brașov. Foto: M. Cloc

In acest an, 3.237 fabricii noastre și-a îndeplinit luna de luna sarcinile...

comparind cantitățile de produse finite prevăzute a se încasa în plan financiar...

Ing. Nicolae MARINESCU director Ion PAULIAN contabil-șef, în colaborare cu ing. Gheorghe BUCUR...





ASPRĂ CONDAMNARE A BOMBARDAMENTELOR AMERICANE ASUPRA HANOIULUI ȘI HAIFONGULUI

PE CERUL HANOIULUI 8 avioane agresoare doborâte ieri

HANOI 14 (Agerpres). — La 14 decembrie, aviația americană a pătruns din nou în spațiul aerian al Hanoiului...

Amenințare la adresa păcii mondiale

Opinia publică democratică italiană a primit cu un sentiment de indignare și revoltă vestea de agresiuni americane...

centrul orașului Hanoi și din anumite cartiere muncitorești. La rândul său, „Pease Sera”, după ce relevă intensificarea acțiunilor criminale ale agresorilor americani...

„Poporul vietnamez este de neînfrânt”

„Este un război nedrept, un coșmar impus poporului vietnamez de agresorii americani, un război care amenință direct pacea mondială și încălce în mod flagrant drepturile omului...”

I. MARGINEANU Roma

Declarația-program a noului guvern al R. F. G.

BONN 14 (Agerpres). — Cancelarul Republicii Federale Germaniei, Kurt Georg Kiesinger, a prezentat marți în Bundestag de la Bonn declarația-program...

sub amenințarea cu forța, nu mai este valabilă”. Cancelarul vest-german s-a declarat în favoarea dezvoltării relațiilor R.F.G. cu Uniunea Sovietică și cu alte țări socialiste...



OKINAWA. Demonstrație împotriva agresiunii S.U.A. în Vietnam

Ripostă la presiunile lui „Iraq Petroleum”

Sfîndind interesele popoarelor arabe, compania Iraq Petroleum a intrat prin noi pași de natură să ascuțe încordarea în Orientul Mijlociu. După ce la 12 decembrie a fost oprită pompa...

Le Damasc ministrul de externe a declarat într-un interviu că guvernul sirian a confiscat bunurile companiei deoarece își reclamă drepturile care-i revin. „Siria — a spus ministrul — este pregătită să facă față oricărei situații în cazul în care Marea Britanie ar vrea să dea o anumită turană politică conflictului...

În Adunarea vest-europeană RECOMANDARE ÎN FAVOAREA CONTACTELOR CU ESTUL

PARIS 14 (Agerpres). — Miercuri la Paris a continuat lucrările celei de-a 12-a sesiuni a Adunării Uniunii Europene Occidentale...

Înțelegere de ultimă oră între Londra și Salisbury?

LONDRA 14 (Agerpres). — Este oare posibil un acord de ultimă oră între Marea Britanie și regimul de la Salisbury? Această întrebare se pune în cercurile politice londoneze...

Acord franco-german privind staționarea trupelor franceze

PARIS 14 (Agerpres). — După opt luni de negocieri, între Franța și R. F. a Germaniei s-a ajuns la un acord asupra viitorului statut al forțelor militare franceze aflate pe teritoriul Germaniei occidentale...

CADE CORTINA pe scena pariziană a N.A.T.O.

„După aproape 20 de ani de peripeții, pe scena pariziană a alianței atlantice, zilele acestea cade cortina”, scrie ziarul „Combat”, referindu-se la sesiunea ce începe azi a Consiliului Ministerial N.A.T.O., ultima care are loc pe teritoriul Franței.

S.U.A. și a redobândii o mai mare libertate de acțiune în politica externă. După cum scrie presa, la sesiune se dezbate și problema vietnameză. Secretarul de stat Rusk a declarat că va cere aliaților atlantici ai S.U.A. „un ajutor suplimentar” pentru războiul din Vietnam.

„Dacă a fost rău pentru Franța, de ce ar fi bun pentru noi?”

Dr. Leborgne, primarul comunei belgiene Casteau, unde a început construcția noului sediu al S.H.A.P.E. (cartierul suprem al puterilor aliate în Europa), a făcut un nou redactor al săptăminalului „Le Figaro Littéraire” următoarea declarație: „Domnule, sint originar chiar din această regiune. Locuiesc într-un sat liniștit de două mii de locuitori.



„NU, instalării statului major al N.A.T.O. în Belgia!” Populația belgică protestează împotriva amplorii comandamentului N.A.T.O. în țara sa

VENEZUELA Suspendarea parțială a garanțiilor constituționale

După cum transmit agențiile de presă, guvernul venezuelez a ordonat suspendarea parțială a garanțiilor constituționale. Au fost interzise intrările, s-a introdus cenzura presei, iar poliției i s-au acordat pluri depline în reținerea fără mandat de arestare a „oricărui” personaj suspect.

armatei venezuelene. Suspendarea garanțiilor constituționale, relevă observatorii, nu a survenit în ultimul timp, guvernul a declarat în întreaga țară un val de reprimenți împotriva elementelor progresiste, care echivala, în fapt, cu această. Poliția politică (Digeopol) a operat sute de arestări. Unul din deputații opoziției arăta zilele trecute că acțiunile Digeopolului sînt conduse direct de C.I.A. (Agenția Centrală de Informații a S.U.A.) și îndreptate spre înăbușirea mișcărilor democratice din țară.

Misterul din jurul lui Ruby

Doctorul Jack Barnett, care îl tratează la spitalul Parkland din Dallas pe Jack Ruby (ucigașul lui Oswald, presupusul asasin al președintelui Kennedy), a declarat marți că boala canceroasă de care suferă pacientul său este incurabilă. Este surprinzător, notează agenția France Presse, că medicii de la Parkland recunosc că maladia lui Ruby n-a fost înțelesă de nici un diagnostic al ei. Se anunță de asemenea că procuratura din Dallas a amintit pentru o dată nedeterminată cel de al doilea proces al lui Ruby datorită stării sănătății sale. În legătură cu acestea agenția citată a transmis într-un comentariu: „O serie de decese, mai mult sau mai puțin misterioase, ale unor persoane care au asistat de aproape sau de departe la asasinarea președintelui Kennedy sau au făcut anchete personale asupra asasinatului, au fost semnalate de autori serioși... Lista este lungă, ea cuprinde 14 decese suspecte. Simple coincidențe, sau suprema delibată a unor martori supărați? Dacă Ruby va dispărea, chiar printr-o moarte naturală cum este cancerul, cei care emit teza existenței unui complot în asasinarea președintelui Kennedy nu vor întârzia să conchidă că ultimul martor, cel mai periculos, a fost suprîmât.”

De ani de zile, prigoana antifolclorică din Venezuela a făcut numeroase victime în rândul populației. Printre ele se află mulți comuniști, lideri sindicali, conducători ai țărănilor, personalități politice democratice, care s-au alăturat luptei generale pentru libertăți democratice, împotriva monopoliurilor străine. Campania pentru eliberarea deținutului politic a fost o employer de masă. Sub presiunea opiniei publice, președintele Venezuela, Raul Leoni, a semnat luna trecută un decret prin care au fost eliberați 32 de deținuți politici, cu condiția ca aceștia să părăsească teritoriul țării. Suspendarea parțială a garanțiilor constituționale este interpretată în cercurile politice din Caracas drept o încercare de a înfrîna opinia publică din Venezuela care cere amnistierea tuturor patrioților aflați în închisoare și a celor persoane ce și-au manifestat dezacordul față de unele măsuri luate de guvern. „Prin suspendarea garanțiilor constituționale — scrie agenția „France Presse” — se încălcă inviolabilitatea persoanei a domiciliului, a corespondenței și libertatea cuvîntului”. Este deci vorba de legalizarea unei situații existente de fapt de foarte mult timp în Venezuela.